OKOHOMMYecKoe 060CHOBaHMe
pacyeta CTOMMOCTM OJHOrO 3aHATMA Ha 1 4yenoBeka
naaTHoW ycnyru (NoAroToBKa AeTeit K LWKOne)
B MBAOY Ne 1 «Pycanouyka» n. FnuraHt

Mpy pacyeTe CTOMMOCTM Tapuda Ha NNaTHYH AOMOMHUTENbHYHO YCAYTY BKIKOUYEHbI PacXofbl Ha
onnaty TpyfAa, Hauuc/neHUs Ha onnaty Tpyfa, HaknafHble 3atpaTtbl U peHTabenbHocTb (Ha
yNyulleHne MaTepranbHO-TEXHUYECKON 6a3bl 4EeTCKOro caja).

icxogHble faHHbIE:

KonmyecTBo 3aHATUIA B MecsL,: 8 yac.
MpofoMKNTENBHOCTL OAHOI0 3aHATUA: 1 akajem.yac.
CpegHaa Hano/HAeMOoCTb rpynnbl: 21 yen.
Konuyectso rpynn: 2 rpynnbl

Mepvof okasaHusa ycnyru: 8 mec. (OKTAGpb-Mai)

MPAMbBIE PACXO/AbI:

1 PacueT 3aTpaT Ha onnaTy TpyAa nepcoHana
3apaboTHas nnata negarora

21009,80 py6. / 36 yac. /4 Hed. * 1uyac. = 146 pyo6.

3apaboTHas nnata 06CNy>XXMBaroLLEero nepcoHana:
3730 py6./ 40 vacoB /4 Hepf. * 1yac = 23 pyo6.

3apaboTHas nnaTa agMUHUCTPATMBHOIO NepCoHana:
(146 py6.+23 py6.) * 10% = 17 py6.

2. HauucneHuna Ha onnaTy Tpyaa:

(146 py6. + 23 py6. + 17 py6.) * 30,2% = 56 py6.

KOCBEHHbIE PACXO/bI:
1 X034MCTBEHHbIE pacxojpl:

Ne Kon-Bo (wT.) CTonmocTb Cymma
n/n HanmeHoBaHue B rog (py6.) (py6.)
1 3anpaska KapTpuoxa 16 250 4000
2. Bymara komnbloTepHas 16 260 4160
3. lMporpamma no NogroToBke K 1 387 387
LKone feTeit 5-7 net
«lMpeemMcTBEHHOCTb»
4. MeToguyeckoe nocobue 1 254 254

«3aHnmaTenibHoe 06yyeHue
YTEHWNIO»
5. Mporpamma. MeToguyeckne 1 250 250

pekoMeHaaumn «MoaroToBKa K
oby4eHuto rpamoTe» JI.E. XKypoBa

6. KoHcneKTbl 3aHATUIA «[oAroToBKa 1 280 280
K 06y4eHWI0 rpamoTe feTeit 5-6
neT»

7. [AnpakTnyeckne matepuasbl ns 15 345 5175
3aHATUI ¢ geTbMU 4-7 neT
«lMoaroToBKa K 06yyeHuto
rpamoTe B IETCKOM cajy»

8. Pabouas TeTpagb Ans geteli 5-6 41 50 2050
NneT «TaliHbl CN0B U 3BYKOB»

9. MatemaTunyeckume neHasbl 21 200 4200
(pasgaTouHbIi MaTepuan)

10. Pyuka LiapnKoBas 21 10 210

KapaHgaw rpacguyeckuii 21 10 210



Hab6op LBeTHbIX py4ek (3 uBeTa) 21 40 840

JnHelika 21 7 147
[emMOoHCTpauUnOoHHbI MaTepuan 21 276 5796
«MaTemaTuka gns getei 6-7 neT»

(2 vactn)

Pa6ouas TeTpagb «A cumTaro o 41 50 2050

ABaguatu» (MatemaTuka ans
feTen 6-7 net)
NToro: 30 009

Pacxopbl 3a ogHO 3aHATHe 30009 py6./64 yac. (8 yac. * 8 mec.) = 469 pyo.

2. AMopTu3auma 3gaHus:
(4608,91 py6. (B mecau) / 246 yen.) * 21 uven.* 0,1 = 39 pyo6.

3. KoMMyHarnbHble pacxojpi:

- 3/1eKTPO3Heprusg

79140 kBT/4 :2800,1 m2* 32,2 M2= 910 KBT/4ac

910 kBT/4ac / 247 paboumx gHein B rogy /11,5 vac. / R vac. = 0,160 KBT/4ac
0,160 kBT/4ac * 6,29 py6. (Tapud) = 1,00 py6. * 21 yen. = 21 py6.

roe

79140 KBT/Y - rofoBoe noTpebneHne 3aneKTpoaHeprum 3a 2015r.

2800.1 M2- nnowiasb BCEro 3faHuns

32.2 M - nnowanb NOMeLLeHKS.

- BOJJOCHabXXeHune

2797 m3/ 2800,1 M3 * 32,2 m3= 32,2 M3

32.2 M3 : 247 pabounx gHeli B rogy /11,5 vac. / Muac = 0,006 m3
0,006 m3* 32,33 py6. (Tapud) =0,19 py6. * 21 ven. = 4 pyo6.

rae

2797 m3- rogosoe noTpebneHne sogbl 3a 2015r.
2800.1 M2- nnowanb BCEro 34aHus

32.2 M - nnowagb NOMELLEHMS.

4. Hanor Ha umyLLLecTBO
1133790,89 py6. (ocTaTO4HAA CTOMMOCTb 34aHUA) * 2,2% (cTaBka Hanora) = 24943,4 py6. (B

rog)
(24943,4 py6. / 12 mec. / 246 yen.) * 21 ven. * 0,1 = 18 py6.

Bcero 3artpart: 146 py6. + 23 py6. + 17 py6. + 56 py6.+ 469 py6. + 39 py6. + 21 py6. + 4 py6.+
+ 18 py6. = 793 py6.

PeHTabenbHocTb 10 % - 793 py6. * 10 % = 79 py6.

Bcero goxopoB: 793 py6. + 79 py6. = 872 py6.

CToMMOCTb OAHOr0 3aHATUA Ha 14yenoBeka: 872 py6./ 21 yen. = 42 py6.

CTtomMocCTb 3aHATUIA B Mecsl, 42 py6. * 8 3aHsTuiA B Mecsl, = 336 pyo6.
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